
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Diget 
lørdag d. 22.05.2016   
 
 
Dagsorden: 
 

 1.     Velkomst og valg af dirigent og referent 
 

 2.     Formandens beretning 
                       

            3.    Aflæggelse af foreningens regnskab 

   

            4.     Indkomne forslag. 

 4.1 Ændring af vedtægterne – krav fra banken 

 4.2 Bestyrelsesansvarsforsikring 

 4.3 Ophør af gaver vedr. Mærkedage 

 4.4 Oplysningstavle ved Diget/Fiskervej  

  

            5.     Valg af bestyrelse.   
 

            6.     Eventuelt 

 

Ad.1 Bibi bød velkommen, John blev valgt som dirigent og Torben som referent. 

 

Ad.2 Bibi orienterede om året der er gået, herunder status på vejskilt, og årsag til 

vedtægtsændring. Der er intet nyt vedr. digerne.  

 Beretningen blev godkendt. 

 

Ad.3 Susanne gennemgik regnskabet. Foreningens formue er øget med knap 3.000 kr. 

og er nu på 45.153 kr. Der er et udestående på 1200 kr. vedr. manglende 

indbetaling fra 3 grundejere. Susanne venter indbetaling snarest. 

 Regnskabet blev godkendt 

 Kontingentet for næste år er fortsat 400,-  kr. 

 

Ad.4 1. Vedtægtsændringerne blev godkendt 

 2. Bestyrelsen mener ikke at den pt. har behov for at lade sig forsikre. Dette  

  kan evt. blive aktuelt på et senere tidspunkt. Forslaget blev forkastet 

 3. Bestyrelsen foreslår at gaver til mærkedage ophører pr. 31.12.2016 

  Som årsag angives at vi ikke har en fødselsdagsoversigt, hvorfor det er lidt  

  tilfældigt hvem der bliver ” begavet ” . Forslaget blev vedtaget 

 4. Den foreslåede opslagstavle på hjørnet Diget/ Fiskervej blev forkastet. 

 

Ad.5 John Møller Knudsen og Torben Jørgensen blev begge genvalgt til bestyrelsen  

 Som derudover består af Ingrid Møller, Bibi Dannemann ( formand ) og 

 Susanne Hansen ( kasserer ) 

 Revisor er Helge Møller. Revisorsuppleant er Kurt Stampe 

 Bestyrelsessuppleanter er Henning Carstensen og Robert Hansen  

 

Ad.6 Robert Hansen foreslog at vi får undersøgt tilstanden på vores drænledning på 



 Diget. Denne er måske blevet ødelagt under kloakeringen. Robert prøver med 

en split om der er hul igennem. 

 Der blev foreslået vejbelysning af solcellelamper. Der var ikke stemning for 

dette. 

 Torben foreslog at vi holdt en fælles arbejdsdag 17. September 2016  

 Det er tanken at vi lejer en container til blandet affald som kan benyttes af alle 

grundejere. Man kan så enten selv fylde sit affald i containeren, eller sætte det 

frem ved vejen foran sin grund, hvor det vil blive afhentet af  arbejdsholdet. 

Grundejere som ikke selv magter opgaven kan få hjælp til affald på grunden. 

 Der må ikke komme elektronikaffald og farligt affald ( dvs. Kemikalier, maling 

 Og lign. I containeren ) 

 Formålet er, udover at hjælpe grundejerne til at komme af med affald som  

 Kommunen ikke tager, at få en generel forskønnelse af området, her tænkes bla. 

på det væltede hegn ved Egebjergvej. Det kræver naturligvis at ejeren giver sit  

tilsagn. 

 Forslaget blev vedtaget. Arbejdsholdet mødes til morgenmad kl. 9 hos Else og 

Torben Fiskervej 8. Vi arbejder så til kl.14  hvor vi lægger en pølse på grillen. 

 Vi håber at der vil være tilslutning til dette, og vi skal bruge både mandskab og 

et par trailere til indsamlingen. Hvis du vil/kan deltage må du gerne give Torben  

 torben@airscrew.dk besked senest 1. september 

 

Næste års generalforsamling vil blive afholdt. 

Søndag den 27. Maj 2017 Kl. 15. Hos Susanne og Henrik Fiskervej 6.   
Kl. 18 vil der være fællesspisning af medbragt mad for dem som har lyst. 

 

Herefter sluttede generalforsamlingen. 

 

 

På bestyrelsens vegne 

 

Bibi Dannemann / Ref. Torben Jørgensen 
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